1.-

Generamos un fichero llamado pulso.m con la siguiente información:

function y=pulso(T,v,z,to)
    y= v*(T>to-(z/2)) & v*(T<to+(z/2))
    plot(T,y)
Creamos y asignamos los variables T y z con los siguientes valores:

z=2;

T=0:(z/50):2*z;

Y ejecutamos la función cuyos parámetros son T (definida anteriormente), v(amplitud, por ejemplo 3), z (definida antes con el valor 2) y to (desplazamiento, por ejemplo 1).

Y hacemos la llamada a la funcion:

x=pulso(T,3,z,1);

2.-

Generamos un fichero llamado pulsos.m con la siguiente información:

function [x,T]=pulsos(vect,n,v)
    z=2
    T=0:(z/50):2*z
    for i=1:n
        if vect(1,i)==1
            y=pulso(T,v,z,1)
        end
    end
Donde definimos:

vect=[1 0 1];

n=length(vect);

v=3;

Y hacemos la llamada a la funcion:

[x,T]=pulsos(vect,n,v);

3,-

Generamos un fichero llamado triangular.m con la siguiente información:

function y=triangular(T,v,z,to)
    y= v*((T/to)+1)*(T>to-(z/2)) & v*((-T/to)+1)*(T<to+(z/2))
    plot(T,y)
Creamos y asignamos los variables T y z con los siguientes valores:

z=2;

T=0:(z/50):2*z;

Y ejecutamos la función cuyos parámetros son T (definida anteriormente), v(amplitud, por ejemplo 2), z (definida antes con el valor 2) y to (desplazamiento, por ejemplo 1).

Y hacemos la llamada a la funcion:

x=triangular(T,2,z,1);

4.-

Generamos un fichero llamado triangulares.m con la siguiente información:

function [x,T]=triangulares(vect,n,v)
    z=2
    T=0:(z/50):2*z
    for i=1:n
        if vect(1,i)==1
            y=pulso(T,v,z,1)
        end
    end
Donde antes de ejecutar debemos definir las siguientes variables:

vect=[ 0 1 0 ];

n=length (vect);

v=2;

Y hacemos la llamada a la funcion:

[x,T]=triangulares(vect,n,v);

